

Rawicz dnia 03.03.2023r.

NLO-3822-03/TP/22

*Do wiadomości
Wszyscy Wykonawcy*

Dotyczy: „**Usługi cateringowe na całodobowe żywienie pacjentów Szpitala Powiatowego w Rawiczu Sp. z o.o.**”

Szpital Powiatowy w Rawiczu Sp. z o.o. w odpowiedzi na zapytania Wykonawców udziela następujących wyjaśnień: (nr 2)

Pytanie 1

W załączniku nr1 do SWZ w dz. II w pkt. a.i.1.a.i.12. Zamawiający wymaga rezerwy posiłków, która musi się znajdować w lodówce w pomieszczeniu dystrybucji.

W jakim pomieszczeniu będzie się znajdować lodówka do przechowywania rezerwy posiłków?

Odpowiedź: Lodówka do przechowywania tylko i wyłącznie rezerwy posiłków, znajduje się na jednym z oddziałów szpitalnych.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający udostępni wykonawcy pomieszczenie ,które będzie przeznaczone na zmywalnię naczyń, szatnię oraz sanitariat dla personelu wykonawcy świadczącego usługę cateringową?

Odpowiedź: Zamawiający posiada pomieszczenia, które może wynająć przyszłemu Wykonawcy.

Pytanie nr 3

Jeżeli Zamawiający przewiduje udostępnienie takich pomieszczeń proszę o podanie warunków najmu.

Odpowiedź: Miesięczny czynsz kształtuje się w granicach 1 200,00 zł brutto, plus koszty za zużycie wody zimnej i odprowadzenie ścieków w wysokości 16,15 zł brutto za m³ oraz za zużycie wody ciepłej w wysokości 28,18 zł brutto za m³. Zużycie wody ustalane jest na podstawie indywidualnych liczników pomiarowych. Jako, że umowa najmu nie jest przedmiotem tego postępowania, jej treść zostanie podana w momencie wyboru przyszłego Wykonawcy.